

В Русском драматическом театре

В апреле этого года советский народ отмечает сорокалетие ленинских событий 1912 года.

Эти события послужили материалом для создания иркутским драматургом П. Маляревским пьесы «Банун грозы», отмеченной в нынешнем году Сталинской премией. Русский драматический театр покажет пьесу «Банун грозы» ко дню всенародного праздника 1 Мая. Спектакль ставит главный режиссер театра заслуженный артист УАССР С. Глаттер,

оформление — главного художника Б. Марина.

За последнее время театр значительно усилил работу со зрителями. Недавно в Удмуртском педагогическом институте состоялось обсуждение спектакля «Мертвые души». Артисты театра — частые гости в рабочих клубах и цеховых заводских клубов. Режиссеры и ведущие артисты проводят лекции о роли самого передового в мире советского искусства, делятся своими творческими планами. Только в текущем месяце было проведено три таких встречи.

13 АПР. 1952

УДМУРТСКАЯ ПРАВДА
г. ИЖОМСК